



## 我成长,我快乐

破茧成蝶是昆虫的成长,经历了作茧自缚的痛苦,终于得到成蝶的快乐;破壳而出是鸟儿的成长。经历破壳的痛苦,终得到翱翔蓝天的快乐;学会,是我的成长,经历困难的痛苦,终得到成长的快乐——我成长,我快乐。

### 面对摔倒,学会爬起

年幼时,我蹒跚学步,却不料重重摔倒,当我哭泣着望着妈妈,妈妈却只是鼓励地望着我。我努力想爬起,可又重重摔倒,于是我放声大哭,可妈妈无动于衷,我只好再次努力。终于,成功了,当我爬起时,我感到了无比的快乐——我成长,我快乐。

### 面对外人,学会交流

我上了幼儿园,一次,在我的百般纠缠下,妈妈带我到门口的小店买糖吃。可妈妈却让我自己去买。糖的诱惑让我有些恐惧,走上前去,可心里却是七上八下。我用稚嫩的声音,对老板说:“叔叔,我买一袋糖。”当我吃着自已买来的糖时,吃在嘴里,甜在心里,我感到了无比快乐——我成长,我快乐。

### 面对诱惑,学会拒绝

我上了小学,自己经常到商店里买糖吃。一次,我路过小店,被店里的糖馋得口水直流,却不料囊中羞涩。突然,我

眼前一亮,看见店外一枚一元硬币在地上。我急忙走过去,看四周无人,假装系鞋带,将硬币捡起,放入口袋。我刚想去买一块“大白兔”奶糖时,突然看见胸前的红领巾。一个声音在我心中响起“你是少先队员,快把钱还给店老板!”可店里的大白兔好像在对我说:“快来呀!我可是很好吃的。”这时,身边回响“我宣誓,我自愿成为……”我下定决心,快步走进商店,将一元硬币还给店老板。走出商店,我感到天更蓝了,云更白了,胸前红领巾更鲜艳了,我感到了无比的快乐——我成长,我快乐。

### 面对失败,学会战胜

我进入了初中,面对新的同学,像小学一样活跃,积极参加学校各项活动。然而在一场演讲活动中,我紧张得语无伦次,我失败了。我很难过,有些沮丧。可我告诉自己:你是最棒的!证明自己的时刻终于到来,通过主持人比赛,成为七年级元旦汇演的主持人。我战胜了失败,感到无比快乐——我成长,我快乐。

在人生的道路上,会不断地成长,成长会很痛苦,但当你成长时,你可以说——我成长,我快乐。

(羊山中学八<12>班周溢钊 指导老师 李兵)

## 征稿启事

亲爱的同学们,羡慕别人的作品变成铅字出版吗?现在我们《中小学生作文》版就给你一个让别的人也羡慕的机会。

无论你是小学生、中学生还是高中生,无论你是“才子佳人”,还是“一只小小鸟”,“梦想始于笔下,一切皆有可能”,每个孩子都是天生的创作家,只要你热爱写作,只要你写出了梦想和心声,就大胆地发出你的作品吧,让我们一起分享你的成长与快乐、感悟与思索吧。

来稿鼓励电子版,题目下面请依次写清所在学校、年纪、班级、作者名,稿件后写清联系电话、联系地址,及指导教师姓名,如有照片、插画亦可附寄,随同作文一起刊登。

来稿刊登的小作者,我们将优先发展为本报小记者。同学们,快来吧!

来稿电子版请发至 1556134169@qq.com, 邮寄地址:信阳市信阳晚报社樊编辑收

## 赖床的孩子

寒冬,凛冽的风摇着凝着冰花的窗户,她又起晚了。她无奈地缩在小被窝里,埋怨着闹铃声为何这么小,妈妈为何不多叫她几声,想着想着,她甚至觉得早起是一道无法跨越的沟壑。

走进教室,晨读已快结束了。班主任的责问,同学们无奈、蔑视、同情的目光,她都浑然不

觉,不就是扣5分嘛!一周5天,也就是25分,班里有几个扣分大王,再怎么最后3名也不会落到我的头上。她总是这样想着,她的眉头顿时舒展如花,仿佛这是一件微不足道的小事。

日复一日,她成了班里的迟到大王。但她从来都不在乎,因为她一次又一次在慌乱中度过繁忙的早晨,似乎成了习惯

可突然有一天,她奇迹般地醒早了。闹钟上清晰地显示着5点40分,她环顾四周,漆黑一片,仿佛大地还沉

寂在黑暗之中。早起会是怎样呢?一个念头瞬间蔓延在心头。

她麻利地穿好衣服,洗漱完毕。她发现时间还很充足,好好品味一下早餐,她似乎尝到了不一样的、更可口的味道。嗯……可以背一下英语单词。她拿着英语课本读着。出了家门,早晨的街道冷冷清清的,但是别有一番滋味,这样的沉寂,能理清纷乱的思绪。走进班里,晨读还没开始,一贯早到的同学瞪大眼睛惊奇地望着她。她笑了笑拿出课本,巩固需要掌握的要点。与同学一起晨读后她发现,原来她每天自以为舒服的赖床时光,让她遗失了这么多!原来,抓住悄悄溜走的时光,是如此充实的感觉!

一日之计在于晨。于是,她又一次加快了前进的步伐!

(羊山中学八<15>班 王珑瑾 指导教师:姜兴亮)

### 青春信阳……

做一个全开的新媒体

青春、奋斗、梦想,触手之间。

信阳共青团就在您身边。

我们的青春,我们的信仰!

让我们携手同行。

以青春之我,创青春之信阳!



扫描二维码

即可马上关注“青春信阳”!